

李连杰上海豪宅有点土



李连杰的豪宅还在装修

李连杰在上海的别墅早前被曝光后,从还是地基和毛坯时就被炒得沸沸扬扬,报道称该别墅价值两亿元,更称其为中国明星的“第一豪宅”。近日,记者专赴上海,白天和晚上连踩两次点,与附近一家也在装修的别墅相比,李连杰的这座豪宅实在有点土。

之前有媒体称,李连杰的豪宅毗邻上海世纪公园,而世纪公园是整个上海最大的“绿肺”。可是,记者到现场后发现,其实房子离公园还有一段距离,步行需要十分钟。房子位于花木路和罗山路两条主干道的交接处,离马路只有一步之遥,完全暴露在行人视野之内。外围基本无绿化带,工人们正在栽种香樟树。

记者在现场观察到,十分钟内,罗山路和花木路经过的车多达几百辆,多为搅拌车、垃圾车、油罐车、超载大货车,不仅车速快、很危险,而且司机们还会不时地按响喇叭,“李家大院”周围环境嘈杂。

广州日报

蔡骏学海岩亲自选演员

“当你走在喧闹的新街口时,突然身边所有人在一分钟之内全部消失了,你会怎么办?”昨天,悬疑小说作家蔡骏在大众书局南京书城店,为“菜粉”们带来了这样一个挖掘都市人心中恐慌的故事。他的《天机》第二集《罗刹之国》刚刚推出,受到南京“菜粉”的热捧,蔡骏一下子签售了400本新书。他还向记者透露,《天机》是其所有作品中最满意的一部,他要学海岩亲自为影视版《天机》挑选演员。

亲自改编《天机》

《天机》讲述了一个到泰国旅行的旅行团因遇大雨,在崇山峻岭中迷失方向,却意外发现沉睡之城的故事。此前,蔡骏的作品《诅咒》被改编为电视剧《魂断楼兰》,《荒村》被改编为电影《荒村客栈》,《地狱的第19层》被改编为电影《第十九层空间》。蔡骏昨日透露,《天机》从第一集出版之日起,其影视改编权就一直在洽谈之中,“我希望能亲自把它改编成影视剧。《天机》的整个创作过程倾尽我四年心血,得来不易,因此我一定会参与到《天机》的选角过程中。”

他特别提到要向海岩学习:“无论人们对他的作品

快报记者 史丽君

《我的第一次》走进高校

因征选“裸替”而在南京掀起争议的话剧《我的第一次》,昨晚亮相南京航空航天大学。这是2007“福中电脑杯”中国经典时尚话剧高校巡演的第四站。虽然不是第一次出演该话剧,但美丽背影代言人——来自三江大学的大四学生王同学,在同龄人面前“裸露”还是头一遭。

看完整台话剧后,不少同学告诉记者,这个美丽的背影“裸露”得很自然,跟剧情很相配,并不像想象中的那样“是炒作、很俗气”。

快报记者 史丽君

为拍《梅兰芳》爽约公益演唱会

黎明没来 陈凯歌挨骂



《梅兰芳》由黎明、章子怡主演,为赶进度,陈凯歌就是不放人

前晚,梦想中国·法派十年公益演唱会在温州举行。本来签约出席的黎明却未能到场,事后主办方向媒体投诉陈凯歌因拍戏不放人。

该场演唱会为慈善公益晚会,在事先公布的明星名单以及大型户外广告牌上,都可以看到黎明的名字,但演唱会现场却未见黎明出

现。事后,主办方向媒体投诉,称是因为导演不放人,“陈凯歌不支持慈善事业,为了拍《梅兰芳》不放人!”

主办方表示,事前已经跟黎明签了合同,并且黎明跟法派渊源不断,主办方也事先跟媒体打好招呼,希望能多做些黎明的采访。但是演出临近,在片场拍摄《梅兰芳》的黎明却迟迟未能成

行,演唱会当晚没有出席。主办方负责人称,在跟陈凯歌沟通的过程中,陈凯歌借口黎明身体不舒服不让他来。“陈凯歌不放人,他说黎明身体不舒服,可是约都签了,不让他来,这是不讲信用、不支持我们的慈善事业。”该负责人表示,将为此向黎明方面索赔。

夏侯菲菲

■相关新闻

范冰冰假唱露馅被嘘

梦想中国·法派十年公益演唱会为公益演唱会,不仅将门票收入捐赠给儿童基金事业,在现场也有许多捐款箱收集善款。不过,范冰冰因为假唱露馅,引来了

一片嘘声。有观众表示,他们并不在乎明星到底唱得怎么样,既然是公益演唱会,就应该现场真唱,拿出诚意来。

范冰冰当晚演唱了两首歌,在第一首歌首段结束后的间奏期间,她没有停顿地对台下观众讲话,但话筒

没有发出声音,2秒后才有了声音。这一“失误”暴露

了范冰冰刚才是对口型演唱,台下观众发出嘘声表达不满。据记者观察,当晚的大牌明星如张柏芝、陈好等人,都是以对口型的方式表演。

对此,主办方承认当晚部分艺人假唱,并且称是由

于现场的技术原因,为了使

现场效果更好,只能采取这

种方式。但《梦想中国》的

三位歌手却用原声真唱的

方式演出,10首经典歌曲串

烧,一口气唱下来挺费力,

现场气氛调动得很好,他们

也因卖力演出获得了观众

的叫好。

夏侯菲菲



范冰冰

刚领完奖 冯小刚就发火



冯小刚

前晚,2007MTV超级盛典在上海大舞台举行。若论当晚最大的赢家,当数导演冯小刚率领的电影《集结号》主创团队。只是在后台接受采访时,满心欢喜宣传影片的冯导因为不满记者关注邓超的感情问题而甩手走人。

即将进入年底贺岁档的国产大片《集结号》当晚被评为最具瞩目电影,执导演该片的冯小刚获选最具风格导演。影片主演张涵予和邓超携歌手杨坤首唱了主题歌《兄弟》。主办方除了例行的颁奖仪式外,特意为冯小刚设置了一个环节,以表彰他从事导演以来对华语影片所做的努力与贡献。冯小刚在登台领奖时直言要感谢妻子徐帆,而与其结伴到场的徐帆同样收获不小,开心摘得最具风格电视女演员的殊荣。

本届超级盛典共设置了23个奖项,捧得最具风格

电视男演员大奖的邓超大方地向女友孙俪发表爱的告白:“是你的情感一直支持鼓励我勇敢地在这个行业中行进下去,让我不孤独,也不寂寞。这个奖是送给你的,我会放在你新家的浴室里面。我爱你。”获得最具风格男演员奖的赵本山笑称,自己原本不想参加这个俊男美女云集的典礼,但是“听说冯小刚这么丑的人都来了”,他就来了。冯小刚非但没有动怒,相反打趣称他和赵本山“都是从疯人院里跑出来的”。

真正让冯小刚窝火的是,他带着《集结号》团队接受采访时,接连有记者询问邓超和孙俪的感情问题。忍无可忍的冯小刚面带愠色地称:“看来没有人对电影感兴趣,大家只对私生活感兴趣,我们也就别在这里浪费时间了。”说完,冯导头也不回地转身离去,两位主演紧随其后离开了采访间。 万可章



江苏电视台

卫视频道
19:36 杨三姐告状(20-22)
22:50 木棉花的春天(22-23)
城市频道
19:55 大浴女(3-5)
01:08 雄关遗梦(28)
综艺频道
19:35 八阵图(5)
00:30 较量(18、19)
影视频道
19:00 孩子你在哪里(22)
走出监狱的女人(1、2)
21:15 我就是明星
22:50 电影梦工厂

南京电视台

新闻综合频道
19:45 双凤楼(15、16)
影视频道
19:40 缘尽情未了(21-23)
生活频道
20:45 日子

中央电视台

央视一套
19:55 戈壁母亲(5、6)
23:18 记忆之城(29、30)
01:08 见证
央视五套
10:00 NBA赛场(小牛队-雄鹿队)
18:35 CCTV-联想奥运火炬手全国选拔特别节目
20:10 2007/2008赛季中国男子篮球职业联赛
央视八套
19:30 秋海棠(20-22)
22:00 人鱼小姐(二)(36-38)(韩国)
00:48 案发现场(5-10)



昨天下午,江苏综艺频道西祠第一次大型版聚在1912酒吧街的V+酒吧举行,曹洋、陆之瑞、陈怡、杨阿姨联袂主持。《非常周末》《非常大明星》《娱乐818》和《震撼一条龙》等节目的粉丝分成若干方阵,并演出了精心编排的节目。

快报记者 孙伊 摄影 冷波

舞出《清明上河图》

昨天,别开生面的舞蹈诗《清明上河图》在南京爱涛艺术中心“四大名柱”厅上演。来自香港舞蹈团的艺术家们以现代的歌舞形式,表现了北宋名作《清明上河图》的市井风情。

据悉,作为香港回归十周年巨献的舞蹈诗《清明上河图》,今晚还将在南京人民大会堂献演。 快报记者 李谷

全国选拔金牌DJ

近日,2007“金牌DJ”全国选拔赛初赛拉开帷幕。据了解,本届大赛共吸引了来自全国各地的1500多名选手参加,报名选手以“80后”为主,有学生、教师、医护工作者、时尚发烧友、网络DJ等,其中还有央视主持人大赛64强选手和江苏卫视“气象小姐”的优胜者。他们都想给自己一个在话筒前展示才艺的机会。按照赛程,经过初选将有40位选手进入月底的复赛,进而产生十强晋级下个月的决赛。 快报记者 史丽君